

SZIGETBECSE



SZIGETBECSEI KRÓNIKA

Egy beszédes szó: felelősség

A költészet napjára készülünk. Április 10-én József Attilára emlékezünk, a költőket, a költészetet ünnepeljük.

Eszmélesem óta a versek bűvöletében élek. Ronggyá olvasott verseskötetek sorjázna a polcokon. Gyönyörű sorok zsonganak bennem, boldogítanak, vigasztalnak. Elgondolkoztatnak barátaim, a költők, a versek. Gurul a kerékpárom, mártogatom csendben az evezőlápatot, kapaszkodok felfelé a hegyoldal ösvényén és jönnek, elkísérnek a versek, a rímek: „... Ó jaj, barátság, és jaj szerelem! / Ó, jaj, az út lélektől lélekig!...”, „Párizsba tegnap beszökött az Ősz...”, „Régi dicsőségünk, hol késél az éjji homályban...”, „Szilágyi Örszét levelét megírta...”, „A nap tüze, látod, / a fúrge diákat / a hegyre kicsalta: a csúcsra kiállt...”, „A semmi ágán ül szívem, / kis tes-te hangtalan vacog...”

Versek. Tanulunk belőlük érzelmet, ritmust, mértéket – és szavakat. Meggyötört, elárult, elszegényített gyönyörű magyar nyelvünk-ből fogynak a szavak, a kifejezések. Ha durvul, igénytelenedik a beszéd, igénytelenedik, durvul, gondolkodásra restté válik az ember...

A költők, a költészet segít megőrizni nyelvünk páratlan gazdagságát, kifejezésbeli sokszínűségét.

Ez most éppen egy nagyon is prózai téma kapcsán gondolkodtatott el. Hetesi László rendőr alezredessel, a ráckevei kapitányság vezetőjével március 15-éről, a közlekedés mai moráljáról, a biztonságról beszélgettünk.

A legtöbbet alkalmazott szó a felelősség volt.

A szó elsődleges értelme: vállalnod kell tet-

teid következményeit. Felelős vagy magadért, de másokért is. Igen. A szóban benne van egy másik is: fél. Ez is beszédes. A cselekedeteid, mulasztásaid következményeinek fele önmagadra, másik fele embertársaidra hárul.

Kinek-kinek meglehetnek a különböző véleményei a Budapesten március 15-én történekről, az elhangzott, elüvöltött szavakról, a durva cselekedetekről, de – ezt tapasztalhattuk az ország három-ezer-valahány községében, a városokban is – az ünnepen (ahogy Szigetbécse is) csendben, méltóságteljesen, nyugalomban emlékezhetek Magyarország történetének csodálatos napjaira, a márciusi ifjakra, követeléseikre, a kivívott győzelmekre.

A csendben, tisztelettel ünnepelők – az emberek hatalmas többsége – viselkedtek felelősen.

Erről váltottunk szót elsőként a kapitányság vezetőjével, aki elmondta, hogy a kapitányság területén lévő települések hosszú évek óta hagyományosan ünnepelnek: ismertek a megemlékezések időpontjai, helyszínei. Ha kérnek rendőri jelenléte, ott vannak, de ahogy korábban a közelmúltban, úgy 2007. március 15-én sem volt szükség sehol rendőri beavatkozásra. Az ünnepségek mindenütt békésen, méltósággal zajlottak. Minden hisztéria és az emiatt kialakult félelem ellenére bebizonyosodott, hogy a felelős emberek vannak többségben!

A kifejezés „hétköznapi” alkalmazásáról is szót ejtettünk Hetesi Lászlóval. A rendőrség (az összetett szó is beszédes: a rendőr a rendet őrzi), egyik fontos, mindannyiunkat érintő feladata a közlekedés rendjének, a közleke-

désben résztvevők biztonságának őrzése. Hogy milyen a közlekedés biztonsága, a közlekedők jogkövetési – felelős – magatartása, arról mindenkinek van tapasztalata, véleménye. Tapasztaljuk, hogy a szabályok, törvények, a rendőrök ellenőrző, figyelmeztető, büntető intézkedései nem elegendők a közúton történő emberi tragédiák megakadályozásához. A tragédiák oka pedig túlnyomó többségben az emberi felelőtlenység! Biztonsági öv nélkül, kézben tartott mobillal telefonáló, ittasan, szabálytalanul, erőszakosan, gondatlanul vezetők, az önmagukat, de embertársaikat is veszélyeztetők – felelőtlenek!

Lehet-e tenni ellenük, lehet-e a véteneket megvédeni tőlük? Nincs törvény, szabály, szigor, ellenőrzés, rendőri erő, ami ehhez elegendő lenne, a közlekedésben résztvevők felelősségérzete, a másik érdekében vállalt önkorlátozás nélkül...

Hetesi László hosszan sorolta, mit tesz – mit tehet! – a rendőrség a biztonságos közlekedésért. Figyelmeztet, büntet, propagandát folytat, oktat, felvilágosít – de tehetetlen a felelőtlenességgel szemben. Lehet hozni törvényt – mint újabban a fényvisszaverő mellény, a gyermekülés használatáról –, ha nincs felelősségérzet önmagunk, mások iránt, mind hiába!

Messze kanyarodtam a költészet napjáról kezdett gondolatsortól. Egy beszédes szó elég volt ehhez.

Felelősség.

Adjunk néhány percet a szónak. Ha elgondolkoztunk értelmén, talán magunk, vagy embertársunk tragédiáját előzhetjük meg ezzel!



Dside Jenő

TAVASZI UJJONGÁS

Tarka virágnak
Illata kábít, –
Édes a méz mit
Kelyhe kínál;
Lebben a lepke,
Röppen a méh –
Sok kicsi vándor
Kedvese ajkán
Csókra talál.

Nincs ma halál,
Él ma a földön
Mit csak az Isten
Élni teremtett; –
Harsog a himnusz,
Hangos a táj! –
Semmi se fáj,
Minden örömré,
Tűzlobogásra
Szítja a lelket...

Újra születünk
Zöld lobogóval
Lepkefogóval
Táncra megint!
Csókot a földnek,
Csókot a fának,
Csókot a rügynek,
Mert a hatalmas
Égi Jövendő
Hírnöke mind!

Hallga, mi szépen
Csendül a nóta,
Csörtet a csermely,
Csattan a csók!
Messze az erdő
Lombjai közt a
Nyár keze int! –
Hirdeti minden,
Hirdetem én is,
Itt a tavasz!

Testületi ülések

- Elfogadták a község 2007. évi költségvetését
- Három sikeres Leader+ pályázat – 6-8 millió Ft fejlesztésre
- Fákat, cserjéket telepítenek a tó köré

2007. február 15.

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete ülést tartott. Első napirendi pontban megtárgyalták Szigetbecse oktatási intézményei 2007. évi költségvetés-tervezetének második változatát. Raffay Béla igazgató elmondta, hogy az első tárgyalás során elhatározott változtatásokkal átdolgozták a tervezeteket.

Második napirendi pontként a hasonlóan átdolgozott községi önkormányzati költségvetési tervezet részletes vitájára került sor. A polgármester beszámolt az érdekképviseltekkel folytatott tárgyalásokról. Közvetítette az ott elhangzott kérést: a jelenlévők - megértve a költségvetésben megjelenő megszorítások szükségességét - arra kérték a képviselő-testület tagjait, tegyenek meg mindent, hogy a nehézségek ellenére megvalósuljanak a tervezett fejlesztések, legyenek sikeresek a pályázatok.

Megtárgyalták Szigetbecse Önkormányzat Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának változásait, azokat elfogadták és az átdolgozott szabályzatról rendeletet alkottak.

A polgármester ismertette a Csepel-sziget és Környéke Többszélű Önkormányzati Társulás társulási megállapodásáról, a társulás ülésén elhangzott vitát. Szó volt arról, hogy a terület váljon ketté. A javaslatról minden önkormányzat képviselő-testületének döntést kell hozni. A képviselők rövid vita után a szétválás ellen szavaztak.

Raffay Béla ismertette az oktatási társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában törvényileg kötelező változtatásokat. A testület az anyagot egyhangúlag elfogadta.

Tájékoztatás után a testület elfogadta a Német Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat együttműködési megállapodását.

2007. február 26.

Több tárgyalás során elkészült Szigetbecse Község Önkormányzat 2007. évi költségvetési tervezete. A képviselők egyhangúlag határoztak arról, hogy ezt a tervezetet rendeletalkotásra alkalmasnak ítélik.

A költségvetési rendeletben az önálló és részben önálló gazdálkodási jogkörrel felruházott költségvetési szervek és a polgármesteri hivatal kiadásai és bevételei külön-külön cím alatt szerepelnek:

1. Polgármesteri Hivatal
2. Szigetbecse-Makád Közös Igazgatási Közös Intézmény Fenntartó Társulás
3. Ivóvízellátó Intézmény

4. Német Nemzetiségi Önkormányzat

5. Roma Kisebbségi Önkormányzat

A képviselő-testület költségvetési rendelet-tervezetet elfogadta, és erről rendeletet alkotott.

A polgármester ismertette a községi önkormányzat 2007–2008., 2009. évi gördülő tervét. Ebben a kiadási oldalon a két legnagyobb tétel az iskola bővítése és az óvoda építése. A testület a tervet elfogadta.

Tárgyaltak a március 26-i közmeghallgatás és falugyűlés előkészítéséről. Egyetértettek abban, hogy lebhonyoltási formája az eddigiekkel azonos legyen.

Miután Farkas László, a Makádi út 35. szám alatti bolt bérlője már hat hónapi bérléti díjjal tartozik, és tartozását többszöri felszólítás ellenére sem rendezte, a testület úgy határozott, hogy a bérléti viszonyt felmondja és felhatalmazza a polgármestert, hogy bizon meg ügyvédet a felmondás jogügylet lebonyolításával.

2007. március 20.

Az ülésen megjelent dr. Bognár Mihály ügyvéd, akit az előző ülésen hozott döntés alapján megbíztak a Makádi út 35. szám alatti bolt bérléti ügyének intézésével. Javaslatra szerint mostantól számított három hónapra fel kell mondani a bérléti szerződést. Az elmaradt bérléti díj fejében leltár alapján az ingóságokra zálogjegyet kell érvényesíteni, a cég ellen felszámolást kell kezdeményezni. A bérlőt a tartozás kiegyenlítésére továbbra is fel kell szólítani.

A beszámoló és a javaslatok meghallgatása után a testület úgy határozott, hogy a jogi lépéseket minél hamarabb meg kell tenni. Az ügy intézésével dr. Bognár Mihályt bízták meg.

Lumei Sándorné pénzügyi főelőadó ismertette az önkormányzat 2006. évi költségvetés módosításának adatait. Raffay Béla iskolaigazgató az oktatási intézmények és a társulás 2006. évi költségvetése módosítását ismertette. A testület a beszámolókat és módosításokat elfogadta, és a módosított költségvetésekről rendeletet alkotott.

Beszámoló hangzott el az önkormányzat 2007. évi költségvetésének módosításáról. Erre azért volt szükség, mert pályázat útján új fejlesztési lehetőség nyílt, amely a ravatalozó felújítására és bővítésére vonatkozik, ehhez önerőre van szükség, amit a költségvetésben biztosítani kell.

A ravatalozóval kapcsolatban tervezett munkálatokról a polgármester tartott beszámolót. Sor kerülhet a tetőszerkezet teljes felújítására, a teljes külső vakolásra, az előtér újralapozására. Bővítésként egy hat méter ki-

nyúlású előtér építésére kerülhet sor térkövezéssel. A tervezett munkálatokkal összefüggésben földkábelezéssel oldják meg az elektromos mérőállás áthelyezését.

A testület egyetértett a ravatalozó felújítására és bővítésére kiírt pályázaton való részvétellel, és biztosítja a szükséges önerészt.

Megvitatta a testület a Tourinform támogatói kérelmét. A döntést a többi érdekelt település véleményének ismeretében hozza meg.

Kötelező döntés értelmében határoztak arról, hogy a községben működő oktatási intézmények – iskola, óvoda – ellátási körzeti határát a község határán belülré határozza meg.

A polgármester tájékoztatást adott a Leader+ pályázatokról. Jó hírekkel szolgálhatott: a három beadott pályázat 100%-ban sikeres volt. A nyert összeg 5.804.523 Ft, az önerő 1.024.330 Ft lesz. A három téma: a művelődési ház udvarának térkövezése, a Sziget-csücske Természetbarátok Egyesület által pályázattal tervezett tanösvény megvalósítása, Szigetbecse idegenforgalmi kiadvány elkészítése.

A község lakói közül sokan szomorúan, elkeseredetten vették tudomásul a Balassi téri tó körül álló öreg fák kivágását. Ezek az idős fák balesetveszélyessé váltak, kivágásukról már a tó körüli park kialakításakor határozni kellett. Most az erdészeti szakembereivel közösen kiválasztották a parkba pótlásként ültetendő fák és cserjék fajtáját. Összesen harminc nemes fát, 75 darab feketenyár suhánogot és különböző díszcserjét (galagonya, orgona, kutyabenge stb.) telepítenek az időjárástól függően, március folyamán.

A háziorvosi szolgálatban folytatott tárgyalások dr. Kerekes Lászlóval. A kiürült szolgálati lakásban megkezdődhetnek a felújítási munkálatok. Határoztak arról, hogy a rendelési időn kívül a doktor úr a mobiltelefonján érhető el. Száma: 06-20-531-83-39.

Amennyiben helyettesítésre kerül sor, az ezzel kapcsolatos információk megjelennek a rendelőben, és felvilágosítást tudnak adni a polgármesteri hivatalban is.

Határoztak a képviselők arról, hogy a tó partján álló egykori daráló épület sorsáról egy ad-hoc bizottság tárgyaljon a tulajdonosokkal.

Határoztak arról, hogy a község nem vesz részt egy Csepel-szigeti környezetvédelmi közösség által megszervezendő szemégyűjtésben, mert Szigetbecsén már hagyománya van a falutakarításnak, amelyre ebben az évben is áprilisban, 21-én kerül sor.

Az előző testületi ülésen felmerült annak szükségessége, hogy a templom előtti buszmegálló és az André Kertész Múzeum között járdát kellene létesíteni. Ezt úgy lehet megoldani, hogy a templom jelenlegi kerítését egy méterrel beljebb helyezik. A testület úgy döntött, hogy a munkálatok tervét el kell készíteni, és jövőre – a templomkert rendezésével együtt – meg lehet építeni a biztonság szempontjából fontos járdát.

Csendes, méltóságteljes emlékezés



A szigetbecsei zenebarátok adták meg a hangot március 15-én a község ünnepségén. Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 159. évfordulóján, az ünnepnap délutánján a Petőfi Sándor Művelődési Ház nagytermében gyűltek össze az emlékezők. Ezen a szép

tavaszi napon csendes községünkben jó volt együtt lenni, jó volt hallgatni a remekül összeválogatott dalokat, látni kedves gyermekeinket, akik műsorral tették emelkedetté a megemlékezést.

Köszönjük a karvezető tanár úrnak, Hufnágel Aladárnak, a zenebarátoknak, az iskolásoknak, a felkészítő tanárnak, hogy az ünnepi műsorral méltóképpen emlékezhetett községünk legszebb ünnepünkre.

Raffay Béla igazgató beszédében felelevenítette azokat a forrongó napokat, a márciusi ifjak lelkesedését és bátorságát, amivel győzelemre vitték elképzeléseiket, megvalósították követeléseik nagy részét. A forradalom, e csillag ma is vezérlő, útmutató – hangsúlyozta a szónok.

Ezután a hagyományoknak megfelelően Losonczy Béla jegyző hívására felsorakoztak azok a lányok és fiúk, akik ebben az évben töltik be 14. életévüket. A polgármester kezéből átvehették személyazonosító igazolvá-

nyukat, mellé Raffay Béla igazgatótól egy szál virágot kaptak.

A hallgatóság nevében is virággal köszöntötték az iskolások műsorát betanító Csoba Attilánét és az énekkarban gyönyörű szólót éneklő Losonczy Szilviát.



Schmidt Mátyással együtt az újra megválasztott képviselők mellett új tagja a testületnek. A választás előtt lapunkban megjelentetett bemutatkozása szikár, lényegretörő, csak a legszükségesebb információt tartalmazza. A választás óta eltelt fél év testületi munkájáról, a Pénzügyi-, Műszaki- és Fejlesztési Bizottság tagjaként a község költségvetéséről is kérdeztem.

– Most először mérettette meg magát képviselőjelöltként. Mi volt az indítéka?

– Előzőleg már többször foglalkoztam a gondolattal, de úgy éreztem, még nem vagyok elég felkészült arra, hogy mindenben megfeleljek a község lakói elvárásainak. Számolnom kellett azzal is, hogy ez a munka időigényes, a napi feladataim elvégzése is sok energiát és időt kívánna. Most éreztem úgy, hogy becsülettel el tudom végezni a vállalt feladatot, a község lakóinak képviselőként.

– Fél éve vesz részt a testület munkájában. Hogyan sikerült a beilleszkedés, milyen a munka „belülről” megélve?

– Mindenek előtt el kell mondanom, milyen örömteli meglepetés volt, hogy a választók nagy számban szavaztak bizalmat nekem, az „újonc”-nak! Ez biztatást és lendületet adott a munkához.

A testület tevékenysége nem volt ismeretlen a számomra, hiszen a korábbi testületi tagok mind régi barátaim, többször beszélgettem velük a falu dolgairól. Feleségem is az önkormányzatban dolgozott és dolgozik ma is Ráckeven, így otthon is beszélgetünk közösségi ügyekről.

Belülről megismerve a becsei testületet, büszkeséget érzek, hogy ilyen nagyszerű közösségnek a tagja lehetek. Itt harmóniát érzek. A munkát egyetlen elv vezérli: mi jó a közösségnek, a község lakóinak. A testület tagjai sohasem a saját érdekeik mentén döntenek. Megtapasztaltam, hogy csak így lehet hatékonyan, a fő megbízó, a nagy község érdekében cselekedni. Szigetbecse képviselő-testülete eddig is így dolgozott! Meglátszik ez a község külső képén, fejlődésén. Nem véletlenül lett Szigetbecse „bezzeg falu”! Itt ismerték fel az elsők közt a társulási forma hasznát, itt gondolkodtak mindig a jövőről is, segítették fiatalok letelepedését, vonzóvá tették a falut, mások szá-



EGY CSÉSZE KÁVÉ...

Takács Andrással

mára irigylésre méltó az a mód, ahogyan fejlesztették a közélet, a művelődés színtereit. Jó volt egy ilyen csapatba beilleszkedni!

– Megválasztása után szinte azonnal a képviselői munka legnehezebbjé várta: meg kellett vitatni, el kellett készíteni a község 2007-es költségvetését.

– A tárgyalások a máskor megszokott stílusban folytak, az egyéni érdekek a községéi mögé szorultak. A testület valamennyi tagja csodálatra méltóan érezte a lehetőségek korlátait. Kellemes meglepetés volt számomra, hogy ugyanezt lehetett elmondani az intézményvezetőkről, a saját költségvetési tervezetük összeállításáról. Önmérsékletüknek, tisztességüknek, kompromisszum-készségüknek köszönhető, hogy az ismert nehézségek ellenére kiegyensúlyozott költségvetést szavazhattunk meg.

– Gazdasági szakemberként milyennek látja a község jövőjét?

– Rendkívül pozitív élményem volt, amikor azt tapasztaltam, hogy a testület egy emberként vallotta: a község fejlődése nem állhat meg! Mindannyian tudatában voltunk annak, hogy a jövőt nem áldozhatjuk fel a pillanatért, felelősséget viselünk az utódokért is. Ezt a felelősséget éreztem akkor, amikor a szűkös anyagi lehetőségek láttán vita tárgya lett a falunap megrendezése. Vita tárgya lett, de nem lett vita! A testület egyhangúlag döntött: a falunapot minden körülmények között meg kell tartani!

Ez a fajta gondolkodás az, ami eddig is Szigetbecse fejlődésének motorja volt, és a jövőben is lendítőerő lehet.

Csak ismételnem: büszke vagyok a szigetbecseiek bizalmára és arra, hogy ennek köszönhetően a becsei testület tagja lehetek...

Egy lány a focipályán



Alig több mint 100 éve a nők még alapvető jogaikért vívtak kemény csatákat a férfiközpontú társadalmakban. Bár az még ma sem mondható el, hogy a nők teljesen egyenjogúak, de az előrelépés e téren nem kevés. A nők növekvő lehetőségeiket kihasználva sokszorosan bebizonyították, hogy többre képesek annál, hogy csak a család, a háztartás gondját vállalják.

A munka világán túl a sportban is látványosan megnövekedett szerepvállalásuk. Ma már talán csak a hozzám hasonló, öreg konzervatívok szeme rebben meg egy-egy karaterűgás, súlyemelő-teljesítmény, ökölvívó párharc láttán. A nők nem mutattak hajlandóságot arra, hogy megelégedjenek a nekik szánt sportterekkel. Hatalmas lendülettel vették be a férfiak sport-bátyáit. Természetesen az elsők közt hatoltak be a labdarúgó pályákra. Bár a női focistákról kevesebb szó esik, lelkesedésük, amivel ezt a sportágat maguknak is meghódították, üzik, nem kisebb a férfiakénál.

Az, hogy egy szigetbecsei kislány focistának áll, mindenképpen figyelemreméltó. Még inkább az, ha ehhez hozzáteszük, hogy a kislány csapatával már járt Svájcban és nemrég jött meg Braziliából. A szép és lelkesítő történetet mondja el ez a szigetbecsei kislány, Kovács Zsanett:

„Édesapám, Kovács Ottó a szigetbecsei focicsapat edzőjeként rendszeresen kivitt a pályára. Már óvodás koromban nagy élményt jelentett ez, a látottak meghatározóvá váltak életemben. Korán döntöttem: focista leszek. Beálltam a fiúk közé az edzéseken, majd a fiú serdülő csapat tagjaként mérkőzéseken is szerepelhettem. Fociztam Szigetbecsén, majd Ráckeven. Jelenleg Budapesten tanulok, kollégista vagyok. A fővárosban alakult 2002-ben az Olimpia Női Football Club. Itt az utánpótlás bajnokságokban és az NB II-ben szereplő csapatok is működnek. Az U 17-ben és az NB II-ben játszó együttesünket tavaly ősszel meghívták Braziliába, ahová a klubot támogató olasz IL Ferró cég támogatásával el is jutottunk.

A Mikulás Kupa keretében mindkét csapatunk 6-6 mérkőzést játszott Sao Paulóban. Feledhetetlen élmény volt a Rio de Janeiro-i kirándulás! Láthattuk a híres Krisztus-szobrot, a stadiont. A karácsony ott más jellegű ünnep mint nálunk, ezért aztán nem kis feltűnést kel-

tettünk, amikor a nyári melegben a tengerpart homokjában felállítottuk a hazuról hozott kis műanyag karácsonyfánkat, és karácsonyi dalokat énekelünk körülötte.

A tavasz során döntő mérkőzések, megmértetések várnak ránk. Az egyesület U 15-ös csapatával ősszel a második helyen végeztünk, ha ezt a pozíciót megtartjuk, a következő évadban felkerülhetünk az országos bajnokságba. Az U 17-es csapat az első helyen várja a tavaszi folytatást. Ha megtartjuk elsőségünket, egy amerikai út állhat előttünk! Az NB II-ben ősszel a harmadik helyen végeztünk, így folytathatjuk a küzdelmet az NB I-be jutásért.

A braziliai út után érezhetően nőtt a klub, a női labdarúgás tekintélye. Nagyon szeretek itt sportolni, számítanak rám az U 17-es és NB II-es csapatban is. Jelenleg az országos utánpótlás válogatottba jutásért folyik a küzdelem, 50 jelölt közül az első fordulóban bekerültem a 30 továbbjutó közé.

A legeredményesebben a hátvéd posztján játszom. Az iskolában négyes az átlagom. A klubban hetente háromszor van edzés, a hétvégeken mérkőzések szerepelnek a programban. Szeretnék sokáig és eredményesen sportolni, szeretnék világot látni, sokat tanulni, tapasztalni. A közeljövő lehetősége – bár egyelőre csak álom – Amerika, Mexikó, Kína...”



A csapat Braziliában

Kovács Zsanett 14 éves. Szigetbecsei kislány. Szép, arányos felépítésű, egészséges fiatal a XXI. század első évtizedében, alig száz évvel azután, hogy elődei még alapvető emberi jogokért voltak kénytelenek küzdeni. Kovács Zsanett és kortársai előtt már nyitva van minden értelmes cél felé vezető út.

Járják, járassák végig a szabadság útjait mindannyian.

Pap Kornélia

Támogatást kérünk!

S.O.S Szolgálat Alapítvány Közhasznú Nemzetközi Társadalmi Szervezet
Adomány Bankszámlaszám: 10403909-39023276-00000000, vagy 11600006-00000000-07010055
mobil: 06 30 612 85 12 • www.sosalapitvany.hu

Alapítványunk utáni érdeklődését már most köszönve, szeretnénk bemutatni küzdelmünket, azzal a nem titkolt céllal, hogy ha támogatását most nem is nyerjük el, de figyelmét ezúton is fel tudjuk hívni tevékenységeink iránt.

Az alapítvány tevékenysége: az Alapítvány fő célja a csak külföldön gyógykezelhető, gyógyítható beteg gyermekek segítése, finanszírozása. Jogosultak vagyunk az SZJA 1%-ának befogadására, valamint az APEH adóigazolás kiadására.

Több sikeres külföldi gyógykezelést bonyolítottunk, és sajnos most is több gyermek vár külföldi gyógykezelésre.

Végh Lili ráckevei négyéves kislány, 29 hétre született. A második napon kapott 4-es fokozatú agyvérzést, melyet koponyaűri nyomásfokozódás és további agyállomány csökkenés követett.

A Shenani klinikán (Kína) vállalták Lili összejtüreltetéssel való gyógykezelését. A gyógykezelés költségeinek fedezésére a családnak nincs meg az anyagi háttere, ezért kérik a támogatókat, hogy a lehetőségeikhez képest segítsenek.

Folytassa, Szigetbecse!

Közmeghallgatás és falugyűlés

Mint minden év tavaszán, idén is közmeghallgatás és falugyűlés összehívását kezdeményezte Szigetbecse képviselő-testülete. Március 26-án a Petőfi Sándor Művelődési Ház nagytermében gyülekeztek az érdeklődők, ahol teljes számban megjelentek a képviselők is.

Magasitz Lajos polgármester beszámolójában ismertette a 2006. év történéseit, fejlődését, és beszélt az ideai tervekről. (Ezekről olvashattak a Szigetbecsei Krónika előző számában.)

Emlékeztetett arra, hogy tavaly októberben Szigetbecsén is rendben lezajlott a helyhatósági választás. A szavazók – ahogy fogalmazott – az eddigi stílus mellett tették le voksukat. Két új taggal – **Schmidt Mátyás** és **Takács András** – együtt bemutatta a testületet, ismertette a képviselőknek a bizottságokban vállalt szerepét.

A testület 2006-ban 15 ülést tartott, 108 határozatot, illetve 15 rendeletet fogadott el. A képviselők, mindig a község érdekét tartva szem előtt, eredményesen, hatékonyan dolgoztak. Az új testület zökkenőmentesen folytatta ezt a munkát.

Az intézmények, a szolgáltatások rendben működtek. A költségvetés gazdálkodása az elmúlt évben is kiegyensúlyozott, stabil volt, ezt az előadó néhány számadattal érzékeltette. Az alapszolgáltatások zökkenőmentes ellátásán kívül fejlesztésekre is jutott erő.

Több pályázatot is nyertek, ebből és a hozzá tett önerőből minden tervezett fejlesztés megvalósult. A község rendezettségére, a környezetvédelemre nagy gondot fordítottak, Szigetbecse továbbra is gondozott köztereiről, útjairól, kertjeiről nevezetes. Szólt a gyarapodó számú civil szervezetről. A tucatszámú közösség változatos formában szolgálja a falu lakosságát: sportlehetőségeket teremt, kirándulásokat, kulturális eseményeket szervez, szépíti, fejleszti a községet. Ennek elismerése a 2006-ban elnyert két díj: Szigetbecse Pest megyében elnyerte a „Kulturált Települési Környezet” pályázat első díját, **Lumei Sándorné** pénzügyi főelőadó pedig Nyári Pál díjat vehetett át. Ez is híven tükrözi a községben élőknek a lakóhelyükért végzett áldozatos munkáját. Mindezért a polgár-

mester köszönetet mondott, külön kiemelve a vállalkozókat, akik támogatásukkal, segítségükkel mindenkor ott voltak, ha a község fejlődéséért tenni kellett. Nem feledhető a falugondnok és a közhasznúak tevékenysége, ami nélkül nem lehetnének ilyen rendezettek a község terei.

A közbiztonság – összehasonlításban – ugyan elfogadható, de éppen a közelmúltban történt néhány elkeserítő bűntény. A károk igen sok esetben a károsultak figyelmetlensége, könnyelműsége miatt keletkeztek (például nyitott gépkocsiban, őrizetlenül táskát, pénzt hagytak), ezért hangsúlyozta a polgármester, hogy figyeljünk egymásra, a szomszédra, legyen mindenki bizalmatlan és óvatos a házba betérő és ott különböző ajánlatokat tevő idegenekkel szemben.

ményekben tudjanak fejlődni, tanulni. Sor kerülhet az orvosi rendelő fejlesztésére is (15 millió).

Külön kitért a beszámolóban a polgármester a község lakóit erősen foglalkoztató, a Balassi téri tó körüli fák kivágásával. Az elöregedett és balesetveszélyessé váló fák helyébe diszfákat és cserjéket ültetnek.

A község pályázni fog az üdülőterületi út további építésének érdekében.

Sajnos a becsei holtág nem lehet a község tulajdona, de tárgyalások folynak a tartós bérbeadásról. Siker esetén lehetőség nyílik a hasznosítására, fejlesztésére kiírandó pályázatokon való részvétellel.

Ezután **Losonczy Béla** jegyző ismertetett néhány, a községre vonatkozó adatot, közérdekű közleményt.

A községben 2006-ban 14 gyermek született, 22-en haltak meg. Bejelentkezéssel 54 új polgára van a községnek és 35-en távoztak. A lakosság száma 1355 fő. Tavaly 19 építési engedélyt adtak ki. A szennyvíz-bekötés Szigetbecsén 86%-os. Felhívta a részletfizetők figyelmét arra, hogy a hátralék többletkiadást eredményez. Kérte a föld- és telektulajdonosokat, hogy gondozzák rendszeresen a területet, tartsák gyommentesen.

Lerner Mária, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke tartott beszámolót. Megköszönte a választásra jogosultak bizalmát, amivel a képviselőket megválasztották. Bejelentette, hogy **Fejjesné Schwarcz Erzsébetet** az országos önkormányzat tagjává választották.

Az önkormányzat tavaly is több kirándulást szervezett és támogatott. Sikeres kiállítást rendezett régi tárgyakból, szervezte a hagyományos ünnepek műsorát. Idén a tojásfűtés eseményét tojáskiállításal kívánják bővíteni. A kiállítás tárgyait március 30-án a művelődési házban összegyűltek készítették, ismerkedve a tojásfestés sokféle technikájával. Az önkormányzat a jövőben is folytatni kívánja a hagyományok ápolását, kulturális események támogatását.

Befejezésül a polgármester megköszönte az érdeklődők figyelmét, és kérte a község valamennyi lakóját, hogy továbbra is segítse, támogassa a fejlődést szolgáló munkát, mert csak közös erőfeszítéssel maradhat sikeres Szigetbecse.



Fahalál és új élet

A község 2007-es költségvetési számainak ismertetése után kitért az előadó a tervezett fejlesztésekre. Egy CÉDE pályázat elnyerésével elkészül a Márton utca szilárd burkolata, és elkezdődhet a ravatalozó felújítása és bővítése. Sikeres volt a LEADER+ pályázatokon való részvétel is. Ennek köszönhetően elkészül a művelődési ház udvarának kövezése, a Sziget-csücske Természetjárók Egyesülete kezdeményezésére megvalósul a sziget tanösvény, és elkészülhet a község idegenforgalmi kiadványa.

Szigetbecse felkészült az idén várhatóan kiírandó Európai Unió pályázatokon való részvétellel. Az iskola bővítése (170 millió terv), az új óvoda építése (160 millió) azt a célt fogja szolgálni, hogy gyermekeink a XXI. századnak megfelelő színvonalú intéz-

* HÍREK * HÍREK * HÍREK *

MEGHÍVÓ

A Szigetbecsei Sportegyesület tisztelettel hívja a község lakóit, az érdeklődőket a hagyományörző

húsvéti tojásfutás megtekintésére
húsvét vasárnap 17.00 órai kezdettel Szigetbecsén,
a Petőfi Sándor utcában.

Ez alkalommal – együttműködve a civil szervezetekkel – az utcában húsvéti tojáskiállításra kerül sor.

Este 20.00 órakor kezdődik a húsvéti bál
a Petőfi Sándor Művelődési Házban.



Takarítjuk a falut

Immár hagyomány, hogy áprilisban falutakarításra kerül sor. Idén ennek időpontja április 21. szombat. A segítők a Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarában várjuk 9.00 órakor. Az iskolások a tanítás után kapcsolódnak be a munkába. Kérjük, hogy minél többen jöjjenek, tegyék széppé, tisztává lakóhelyünket!

Kutyaoltás

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Szigetbecsén az ebek veszettség elleni kötelező védőoltása 2007. április 19-én (csütörtök) 09.00 – 12.00 óráig lesz.

Pótolás: 2007. május 3-án (csütörtök) 15.00 – 18.00 óráig lesz.

Az eboltás díja ekenként 2.400 Ft.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2003. január 1-jétől jogszabály teszi kötelezővé az ebek féregtelenítését, ezért az eboltás helyszínén az ehhez szükséges tablettát az állatorvosok átadják (150 Ft/tabletta/10 kg-onként). A féregtelenítés elvégzéséhez szükséges tablettát a tablettát az állatorvosok az eboltási könyvben igazolják.

Kérjük, hogy az eboltási igazolványt az eboltására hozza magával.

Kérjük a lakosságot, hogy a kutyáikat megköve vagy zárt területen tartsák úgy, hogy azok a lakosság nyugalma ne zavarják és testi épségét ne veszélyeztessék.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy aki az ebtartásra vonatkozó szabályokat megszegi, illetőleg a kutyáját nem oltatja be, az szabálysértést követ el, és ennek megfelelően 50.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Abban az esetben, ha a kutya tulajdonosa a kutyáját nem oltatja be, a bírság kiszabásával

egyidejűleg a kerületi főállatorvos elrendelheti az eb állami kártalanítás nélküli elaltatását.

Polgármesteri Hivatal

Zöldhulladék-gyűjtés

Szigetbecsén – az üdülőterületen is – a ZÖLDHULLADÉK-gyűjtés 2007. április 23-án (hétfőn), 2007. július 23-án (hétfőn) és 2007. november 19-én (hétfőn) lesz.

A zöldhulladékot zsákba, vagy 70 cm-nél nem hosszabb és 50 kg-nál nem nehezebb kötegekbe kérjük kirakni az ingatlan elé a fenti napokon reggel 07.00 óráig. A zsákba csak zöldhulladék helyezhető el, mert a háztartási hulladék a komposztba nem kerülhet.

A zöldhulladék elszállításával is óvjuk környezetünket. Aki teheti, otthon is készíthet házi komposztálót, jó minőségű komposzt keletkezik 2-3 éven belül a zöldhulladékból.

Polgármesteri Hivatal

Lomtalanítás

A háztartásban feleslegessé vált olyan berendezési tárgyak, amelyek nem férnek bele a háztartási hulladékgyűjtő edénybe, a lomtalanítás alkalmával elszállításra kerülnek az ingatlan elől.

Községünkben, az üdülőterületen is a lomtalanítás 2007. május 21-én (hétfőn) lesz.

Kérjük, hogy az ingatlan elé helyezték ki a lomtalanítás alkalmával elszállítandó tárgyakat a fenti napon reggel 07.00 óráig.

Nem tartozik a lom fogalmába a háztartási hulladék, az építési törmelék, a zöldhulladék, valamint a környezetre veszélyes hulladék (elektronikus hulladék, autógumi, festékesolajosdobozok, akkumulátor).

Az elektronikus hulladék gyűjtése ebben

az évben már volt és még lesz is. Kérjük a hirdetőanyagokat figyelni.

Kérjük, hogy használják ki a lomtalanítás-szolgáltatás adta lehetőségét. Védjük környezetünket!

Polgármesteri Hivatal

Sakkverseny

2007. március 18-án délelőtt felnőttek részére 2 x 30 perces, kétfordulós csapatversenyt rendeztünk a helyi művelődési házban. Az ellenfél Szigetszentmárton megyei első osztályú csapata volt. A rendezvényt Magasitz Lajos polgármester nyitotta meg.

Várható volt – a kvalifikáltabb sakkozók-ból álló – ellenfél csapatának győzelme. Csapatunk 50 %-os teljesítménye (6:12) jelenleg elfogadható eredménynek számít.

Ez a barátságos mérkőzés jól szolgálta a csapat további kialakítását, a versenyzői rutin megszerzését, s a megyei bajnokságban való részvételre történő felkészülést. A további szakmai felkészülést szolgálja a heti rendszeres edzés, a házi bajnokság április 30-ig tartó lebonyolítása.

Dr. Csuka Gyula
sakk szakkör vezető

Meghívó sakkozóknak

A Szigetbecsei Krónika IX. évfolyam I. számát nagy örömmel olvastam. A jól összeállított hat oldalas újságban örömmel fedeztem fel a sakkélet írást és a hatodik oldalon a sakkozók-ról készült fotót. Gratulálok dr. Csuka Gyula Úrnak! Szeretettel várjuk a sakkozókat a Pest megyei sakkversenyeken és csapatbajnoki küzdelemben! További sikereket kívánok az újságnak és a sakkozóknak!

Tisztelettel: **Solymosi László**
Pest megyei Sakkszövetség elnöke

* HÍREK * HÍREK * HÍREK *

Tojásfestés

A hagyományos húsvéti tojásfutás előkészületeként a Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében a Petőfi Sándor Művelődési Házban jöttek össze azok – fiatalok, idősek –, akik ismerkedni akartak a tojásfestés sokféle technikájával.

Az itt született alkotásokat húsvét vasárnap láthatják az érdeklődők a Petőfi Sándor utcában.



Akik szeretik a Színházat

A barátaink és magunk öröme színházlátogatásokat kezdtünk szervezni. Egyre több színházszerető ember csatlakozott hozzánk. Csapatunk kb. 100 főből áll. Összetétele változatos, a gyerekektől az idősebb korosztályig. Éppen ezért programunkat úgy állítjuk össze, hogy mindenki találjon számára megfelelőt.

Az elmúlt évben a következő előadásokat néztük meg:

Volt egyszer egy csapat
West side story
Csárdáskirálynő
Bob herceg
REVANS
Sas kabaré
Hair (2 alkalommal)
Menyasszonytánc (2 alkalommal)
Az Operaház Fantomja
Mágnás Miska
A Szépség és a Szörnyeteg
Rómeó és Júlia
Grease
My fair lady
Edith Piaf
Bajor est
Őz a nagy varázsló
Made in Hungaria
Csókos asszony
Hat hét hat tánc.
Akinek kedve van, csatlakozzon hozzánk!
Mindenkit szeretettel várunk! Örülünk,
hogy örömet szerezhettünk!

Fejes Mónika, Jónakné Riemer Judit

Bánatenyhítő

Fáj? Sajnáljuk? Persze, hogy fáj! Persze, hogy sajnáljuk! Megszoktuk látványukat, sokan együtt nőttek fel a Balassi téri tó körül álló nyárfákkal, melyeket öregségük, balesetveszély miatt ki kellett vágni.

Vigasztul szolgáljon, hogy néhány nappal azután, hogy a fűrészek befejezték munkájukat, megjelentek a faültetők.

Március 28-án reggel kész tervekkel, fa-csemetékkel, cserjékkel megjelentek a park-építők. Az ültetési tervet a Pilisi Parkerdő Zrt.-ben készítették. A ráckevei kirendeltség vezetőjével, Rittling Istvánnal a tó partján beszélgettem.

„A park terveinek elkészítése előtt a község vezetőivel bejártuk a területet, és megbeszéltük az elképzeléseket, a lehetőségeket. Közös célunk volt, hogy itt egy szép, látványos, az igényeket hosszútávon kielégítő zöldterületet hozzunk létre.

Így választottuk a nemes fák közül a juhart és a körist. Ezekből 30 db-ot ültetünk sorfaként. Ezek dekoratív dűslombú, hosszú életű,

viharoknak ellenálló fák. Mivel lassú növekedésűek, 70 feketenyár dugványt is ültetünk, ezek gyorsan teremtenek zöld felületet, később pedig szükség szerint ritkítjuk az állományt.

A cserjék közül a szép, virágos fajtákat választottuk. Ezeket a víz közelébe ültetjük, hogy általuk is kevesebb lomb kerüljön a fákra a tóba – ez ugyanis siettetné annak feltöltődését.

Ahogy a két éve a tó köré ültetett fák

most már jól látszik, az új telepítésű növényeknek kell egy kis idő, míg megtalálják a helyüket, kiteljesedik díszítő értékük. A most ültetett fák, cserjék is először a jövő évi lombfakadáskor mutatják majd meg igazi szépségüket.

Reméljük, munkánk nyomán egy új, szép park gazdagítja Szigetbecse zöldfelületét, és ez sok-sok évig szerez örömet, felüdülést

a lakosságnak, feledtetve a kivágott öreg fák miatt érzett bánatot.”

pp



Metszik a csemetéket

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik **Juhász István** (élt 51 évet) temetésén részt vettek, és mély gyászunkban együttérzésüket fejezték ki.

özv. **Juhász Istvánné Csaba és Attila**

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik férjemet és édesapánkat utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút helyeztek és osztoztak fájdalmunkban.

Szabó család

Anyakönyvi hírek

Születés

2007. február 16.

Lipsz Gizella és Mészáros Zsolt József gyermeke

Netti

2007. február 19.

Szolnoki Ilona és Mester Béla gyermeke

Béla Alex



Elhunytak

Juhász István

2007. február 08. Élt 51 évet

Marosvölgyi Józsefné Kovács Margit

2007. február 09. Élt 75 évet

Tájékoztató a vizitdíjról és a kórházi napidíjról

Tisztelt Lakosság!

Szeretnénk segítségükre lenni abban, hogy a vizitdíj és a kórházi napidíj bevezetésével kapcsolatban pontos információhoz jussanak.

Amennyiben további kérdésük lenne ezen ügyekben, a 189-es információs telefonszámon, vagy a www.eum.hu honlapon kaphatnak bővebb tájékoztatást.

2007. február 15-től az Országos Egészségügyi Pénztár által finanszírozott ellátások esetén a háziorvosi, a szakorvosi, illetve a fekvőbeteg ellátásban is egységesen 300 Ft-ot kell fizetni általában.

Kivétel:

Alanyi jogon jár mentesség:

– a katasztrófa-egészségügy, a kötelező népegészségügyi ellátások, sürgősségi vagy kötelező gyógykezelésnek minősülő esetek, a járványügyi tevékenység, meghatározott szűrővizsgálatok, a gyermekágyas anyák gondozása és szülészeti ellátás esetében;

– a 18 év alattiak részére;

– a hajléktalanok részére;

– a tartós orvosi kezelésben részesülők: rosszindulatú daganatos megbetegedésben szenvedők kezelése, vesebetegek dialízis kezelése, veleszületett vérzékenységben szenvedők ellátása, véradással összefüggő ellátások, cukorbetegséggel kapcsolatos ellátás, szerv- és szövetátültetésre várók, illetve transzplantáltak, HIV fertőzöttek és az AIDS betegek kezelése, súlyos pszichózisok.

Emelt összegű 600 forintos vizitdíjat kell fizetni, ha:

– az ellátást saját kezdeményezésére háziorvosi rendelőn kívül veszi igénybe,

– nem a területi ellátásra kötelezett háziorvosnál veszi igénybe a kezelést,

– nem a beutaló szerinti szakrendelést veszi igénybe,

– beutaló nélkül veszi igénybe a szakellátást.

Ha a biztosított ügyeleti ellátást vesz igénybe, és azt nem indokolja sürgős szükség, a vizitdíj összege 1.000 forint.

A biztosítottnak a nyugtát, illetve a számlát össze kell gyűjtenie, ez szolgál igazolásként a visszatérítésnél. A 21. alkalomtól fizetett vizit-

díj összege a helyi önkormányzattól visszaigényelhető. Kórházi ellátás esetén a 20-dik nap után egy adott évben egyáltalán nem kell fizetni. Az említett összegű vizitdíj nem visszaigényelhető, de beszámít a 20 alkalomba.

Polgármester Hivatal

Háziorvosi rendelés

Háziorvos: Dr. Kerekes László

Rendelési idő: hétfő, szerda és péntek 08.00 – 12.00 óra, kedd és csütörtök 13.00 – 16.00 óra.

Munkanapokon – a rendelési időn kívül 07.00 órától 17.00 óráig, (pénteken 07.00 órától 12.00 óráig) készenléti szolgálat, amely szolgálat alatt telefonon elérhető.

Rendelési és készenléti időben elérhető a háziorvos a 06-20-531-83-39 telefonon.

5 munkanapot elérő szabadság esetén, Szigetbecsén helyettesítő háziorvos rendel. A helyettesítő orvos rendelési ideje, valamint az elérhetősége az orvosi rendelőnél – a kerítésnél levő hirdetőtáblán, valamint a polgármesteri hivatalban megtekinthető.

Központ orvosi ügyelet: péntek 12.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig, valamint ünnepnapokon előző nap 17.00 órától ünnep utáni nap reggel 07.00 óráig a Ráckeve, Szent István tér 5. szám alatt működő központi orvosi ügyelet fogadja a betegeket.

A központi ügyelet telefonja: 24/385-342.

Polgármesteri Hivatal

Szakrendelések igénybevehetősége:

Csak beutalóval igénybevehető (kivétel sürgősség):

ideggyógyászat, belgyógyászat, laboratórium, röntgen-ultrahang, reumatológia, fizioterápia, gyógytorna, ortopédia, gyermekgyógyászat, gyermek-pulmonológia, tüdőgondozó.

Beutaló nélkül igénybevehető szakrendelések:

sebészet – baleseti sebészet, fül-orr-gégészeti, szemészeti, urológia, nőgyógyászat, bőrgyógyászat.

Pályázat

A Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot ír ki gyerekek és felnőttek számára a következő témákban:

1/ A mi családnk/A ... család. (A család története régi fotókkal illusztrálva)

2/ Kitelepítések Szigetbecséről (1946-1947-1948). (Riportok készítése a szétszakított családokról; a visszatért családok)

3/ Malenki robot. (57 éve tértek haza falunkba a Szovjetunióbéli kényszermunkáról - velük riportok készítése, a történet leírása.)

4/ Iskolatörténet. (Nagyszüleink, dédszüleink iskolája, tanítók, tantárgyak, taneszközök)

5/ Tárgyi emlékek gyűjtése a létesítendő falumúzeumunk számára. (Régi konyhai eszközök, szerszámok, ruhadarabok, használati tárgyak stb.) Kinek a tulajdona, mire használták, kb. hány éves a tárgy, mi a neve a tárgynak svábul!

6/ A múlt emlékei régi fotókon. (Eredeti vagy szkennelt változat.)

A pályázatot lehet egyénileg, de lehet csoportosan is készíteni, maximum 3 fő.

A pályázatban szerepeljen az adatszolgáltató neve, életkora, lakcíme!

Gyerekek kérhetik a felnőttek segítségét is. (Pedagógusok, a Német Önkormányzat tagjai, vagy bárki segítőkész felnőtt.)

A pályamunkák leadásának határideje: 2007. május 31.

A pályázatok leadásának helye: Általános Iskola – igazgatói iroda

A pályázatokat jeligével kérjük!

Az elbírálás szempontjai: hitelesség, tárgyszerűség, eredeti dokumentumok /születési anyakönyvi kivonatok, keresztlevelek, régi fotók, ill. azok hiteles másolata.

Plusz pontot jelent, ha németül írják meg a pályázatot, vagy annak egy részét.

Díjazás: értékes tárgyjutalmak.

Szeretnénk, ha minél többen részt vennének a pályázaton, hiszen minden beadott pályamunka jutalomban részesül.

Kiadja Szigetbecse Képvisező-testülete, Felelős szerkesztő: Pap Kornélia, Felelős kiadó: Losonczy Béla jegyző.

A szerkesztőség címe: Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 34.

Nyomda: PRESS+PRINT Kft. – Megjelenik: kéthavonta